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БІЗНЕС-ПЛАН ВІДКРИТТЯ ГОТЕЛЮ (РЕСТОРАНУ) З 

УРАХУВАННЯМ ВИМОГ БЕЗБАР’ЄРНОСТІ 

З огляду на сучасний рівень розвитку туризму та готельного бізнесу, 

відкриття готелю або ресторану є перспективним підприємницьким задумом. 

Бізнес-план є основним документом, який окреслює стратегію створення та 

організації підприємства, фінансові розрахунки та способи забезпечення 

прибутковості підприємства. 

Головною метою є створення конкурентоспроможного готельного та 

ресторанного комплексу, який буде пропонувати високий рівень послуг, в 

тому числі і безбар’єрних, комфортне проживання та смачну їжу. Безбар'єрні 

послуги в готелі — це комплекс заходів, що роблять готель доступним для всіх 

гостей, незалежно від їх фізичних можливостей, включаючи фізичні (схили, 

широкі двері, обладнані номери), інформаційні (шрифт Брайля, мова жестів) 

та комунікаційні (супровідний переклад, спеціальні телефони) та економічний 

доступ (знижки), що створює безбар'єрне середовище для повної участі всіх 

людей[1, 2]. 

Завдання бізнес-плану: 

Визначення концепції підприємства; 

Аналіз ринку готельних послуг; 

Розрахунок інвестиційних витрат; 

Оцінка прибутковості та терміну окупності. 

Проект передбачає відкриття сучасного готелю середньої категорії (3–4 

зірки) та створення ресторану місткістю 60–80 осіб. Готель пропонує номери 

різних категорій, а ресторан подає страви української та європейської кухні. 

Також будуть доступні додаткові послуги: конференц-зал, автостоянка та 

обслуговування номерів. 

Цільовою аудиторією є туристи, ділові мандрівники, пари, сім'ї та 

корпоративні клієнти. 

Український ринок гостинності динамічно розвивається, особливо у 

великих містах та туристичних центрах. Конкуренція стимулює впровадження 

нових форм послуг та поліпшення їх якості. 
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З метою реалізації проекту планується заснування товариства з 

обмеженою відповідальністю (ТОВ). 

Основні витрати: оренда або будівництво будівлі, придбання 

обладнання та меблів, дизайн інтер'єру, реклама. 

Фінансові ресурси – приватні джерела, кредити або інвестиції. 

Орієнтовний термін окупності – 2–3 роки. 

Сезонність попиту – реалізація рекламних пропозицій поза сезоном. 

Сильна конкуренція – унікальний дизайн, високий рівень послуг. 

Економічні коливання – оптимізація витрат, диверсифікація послуг. 

Створення успішного проекту в сфері готельного бізнесу. 

Створення позитивного іміджу регіону. 

Створення нових робочих місць. 

Поліпшення якості туристичних послуг. 

Розроблений бізнес-план з урахуванням вимог безбар’єрності є основою 

для ефективної реалізації проекту відкриття готелю (ресторану)[3]. Він 

дозволяє оцінити перспективи розвитку, обґрунтувати необхідні інвестиції та 

визначити оптимальні способи досягнення стабільного прибутку. 
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